
Exercice        1     :   

Dans un bois,  il y a 73 kg de ferraille, 138 kg de bouteilles cassées et 539 kg de carcasses rouillées.
Calcule la masse des déchets qui encombrent le bois .

Exercice      2           :

Xavier est en train de lire un roman de 181 pages. Il vient de finir la page 95. Combien de page lui
reste-t-il à lire ?

Exercice      3                 :

Rachid vient rendre visite à sa tante. Elle lui donne 9 €, il a maintenant 22 €. Combien avait-il
d'argent avant d'aller chez sa tante ?

Exercice      4  :

François Mittérand a été élu Président de la République en 1981 et réélu 7 ans plus tard. Au moment
de sa réélection, il avait 72 ans. En quelle année est-il né ?

Exercice   5     :

Christophe achète un téléviseur qui coûte 539 €. Il bénéficie d'une remise de 40 € et peut payer en
deux fois. Le jour de l'achat, il donne 230 €. Combien lui reste-t-il à payer ?

Exercice   6     :

Xavier, Yann, André et Bernard sont employés dans une entreprise. Le salaire mensuel de Xavier est
900 €, celui de Yann : 1 335 €, celui d'André : 1 160 € et celui de Bernard : 1 450 €.

l) En décembre,  chaque employé a une prime. Ce mois là, Xavier touche 1 150 €. Quel est  le
montant de cette prime ?

2) Combien touchent les autres employés au mois de Décembre ?


